
Με τη συμμετοχή χιλιάδων νέων και εργαζομένων, στην μεγαλύτερη και πιο μαχητική
διαδήλωση των τελευταίων χρόνων στις 6 Δεκέμβρη, δόθηκε απάντηση στην επίθεση της
κυβέρνησης και του αστικού πολιτικού συστήματος στις λαϊκές ελευθερίες και τα δικαιώματα.
Αντίστοιχη ήταν η εικόνα και στις άλλες πόλεις, ενώ μαζική ήταν και η διαδήλωση μαθητών και φοιτητών
την Παρασκευή το πρωί.

Η μαζική συμμετοχή έδειξε πως υπάρχει ένα κόκκινο νήμα που συνδέει την εξέγερση του Δεκέμβρη
του ΄08 μετά τη δολοφονία από την ΕΛΑΣ του 15χρονου μαθητή Αλέξη Γρηγορόπουλου, με τους μετέπειτα
σκληρούς αγώνες και το σημερινό αγώνα για την ανατροπή της κυρίαρχης αντιλαϊκής πολιτικής.

Κι όλα αυτά, παρά το πολεμικό κλίμα που είχε καλλιεργήσει η κυβέρνηση μέσα από τα ΜΜΕ, αλλά και την
τεράστια κινητοποίηση της αστυνομίας. Παρά το κλίμα τρομοκρατίας με τους χιλιάδες αστυνομικούς
στους δρόμους, παρά την πρωτοφανή και ασφυκτική περικύκλωση του χώρου της συγκέντρωσης από όλες
τις κατευθύνσεις και τους γενικευμένους παράνομους ελέγχους στις τσάντες και τις τσέπες των
προσερχόμενων από μπλόκα ασφαλιτών και ένστολων, παρά τις περισσότερες από 100 προσαγωγές στην
ασφάλεια, η συμμετοχή στη διαδήλωση ήταν πολύ μαζική. Η προκλητική συμπεριφορά της αστυνομίας το
τελευταίο διάστημα, που ακολουθώντας κυβερνητικές εντολές δρα με απόλυτα βάρβαρο τρόπο απέναντι
στους διαδηλωτές και τους αγώνες, έχει εξοργίσει ευρύτερα τμήματα της κοινωνίας και της νεολαίας, με
αποτέλεσμα και την πιο μαζική συμμετοχή στις διαδηλώσεις, όπως στην φετινή πορεία του Πολυτεχνείου,
τις μεγάλες φοιτητικές κινητοποιήσεις, σε εργατικές διαμαρτυρίες και πορείες, συναυλίες διαμαρτυρίας,
αλλά και στις χθεσινές κινητοποιήσεις.

Καταγγέλλουμε με τον πιο αποφασιστικό τρόπο το όργιο βίας και τρομοκρατίας από τις
διμοιρίες των ΜΑΤ που προχώρησαν σε δεκάδες προσαγωγές και συλλήψεις, ξυλοκόπησαν και
εξευτέλισαν νέους και νέες, προχωρώντας ακόμα και σε χυδαίες ενέργειες, όπως το ξεγύμνωμα πολιτών,
που έχει γίνει πρακτική των ένστολων τραμπούκων.

Καταγγέλλουμε την αναίτια προσαγωγή στελεχών της ΟΚΔΕ πριν την έναρξη της διαδήλωσης από τις
αστυνομικές δυνάμεις και την κατάσχεση των σημαιών της οργάνωσής τους που μετέφεραν για να
διαδηλώσουν.

Η κυβέρνηση κλιμακώνει την αστυνομική βία, ελπίζοντας να καταστείλει προληπτικά την
πάλη του κινήματος κατά της αντιλαϊκής και αντεργατικής της πολιτικής. Ενθαρρύνει τους
αστυνομικούς να καταπατούν το νόμο και τα δικαιώματα των πολιτών, οδηγώντας τους σε ανεξέλεγκτες
συμπεριφορές. Με την άθλια προπαγάνδα ψεύδους και τρόμου των καθεστωτικών ΜΜΕ μεθοδεύει την
αποδοχή της καταστολής και του περιορισμού των ελευθεριών στο όνομα της πάταξης της «ανομίας».

Οι εργαζόμενοι, η νεολαία και ο λαός μας δεν ανέχονται τέτοιες πολιτικές και πρακτικές. Το καζάνι
βράζει, και όσοι σπέρνουν αυταρχικούς ανέμους θα θερίσουν εξεγερτικές θύελλες, όπως δείχνει ο αγώνας
των λαών από τη Χιλή και τη Γαλλία, μέχρι τη Βολιβία και τον Ιράκ. Απέναντι στο δόγμα «Νόμος-



τάξη-κέρδη» του αστικού πολιτικού μπλοκ, το λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα και η μαχόμενη αριστερά θα
αντιτάξει το «Ψωμί-Παιδεία-Ελευθερία» και το «αγώνας-ρήξη-ανατροπή» της βάρβαρης πολιτικής και
του συστήματός τους.

• Να καταργηθούν τα ΜΑΤ και όλες οι δυνάμεις καταστολής

• Ανυποχώρητος αγώνας για τις λαϊκές ελευθερίες και τα δημοκρατικά δικαιώματα, για την ανατροπή
της πολιτικής κυβέρνησης, ΕΕ, κεφαλαίου και μνημονιακής «αντιπολίτευσης».

Το γραφείο τύπου του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση


